

Námořní pěchota zneškodnila prchající konvoj FEMA na Maui

 tadesco.org/namorni-pechota-zneskodnila-prchajici-konvoj-fema-na-maui



datum: 21. 8. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Americká námořní pěchota v pátek „zneškodnila“ konvoj FEMA, který uprchl z požárem zasažené Lahainy do národního parku Haleakala, 33 000 akrů divoké přírody s nejvyšším vrcholem státu, horou Haleakala, odkud by FEMA mohla uniknout, kdyby námořní pěchota neseštelila vrtulník vyslaný na záchranu federálních lupičů.

Honička začala v pátek brzy ráno, když se četa námořní pěchoty a FEMA dostaly do přestřelky v lesní rezervaci Maui východně od pláže Lahaina. V reakci na zpravodajské zprávy mariňáci přistihli FEMA při pohřbívání mrtvol v hliněném hrobě, který federálové

vyhloubili pomocí bagru. Průvod agentů FEMA vytahoval těla mužů, žen a dětí z nákladního auta M35 a vršil je na sebe, zatímco federální dozorcí postávali kolem, kouřili cigarety a pili kávu.

Námořní pěchota vystoupila o kus dál a nepozorovaně se vplížila do AO FEMA. FEMA, jak později uvedl zdroj Real Raw News z kanceláře generála Smithe, se více zajímala o necitlivé vtipy o mrtvých, než o rozmístění hlídek, které by hlídaly síly Bílých klobouků.

Než mariňáci zahájili palbu na federální síly, ukryli se v hustém listí a za stromy. Tucet federálů padlo najednou, sražených proudy střelby mariňáků. Někteří příslušníci FEMA zděšeně křičeli: „Nestřílejte! Nestřílejte! Vzdáváme se!“, zatímco jiní odjišťovali pistole nebo vytahovali pušky v zoufalé, ale marné snaze opětovat palbu. Jejich výstřely zasáhly jen trávu a stromy.

Zbabělí agenti, kteří nechtěli bojovat, dopadli na zem a plazili se listím ke svým blízkým vozidlům, neoznačeným SUV a obrněnému mobilnímu velitelskému centru FEMA (MBC). Někteří z nich našla své pneumatiky vypuštěné, ale několik vozidel útok přežilo.

Řidič M35 byl střelen do obličeje skrz čelní sklo, když klíčkem nastartoval zapalování.

Tucet příslušníků FEMA a FBI, kteří byli nasazeni mezi nimi, přežilo počáteční útok a uprchlo z přestřelky ve dvou SUV a MBC. Šestnáct mariňáků ve čtyřech Hummerech se dalo do pronásledování, zatímco zbývající mariňáci zůstali na místě, aby zlikvidovali opozdilce a vyzvedli mrtvé civilisty na místě masového hrobu.

Námořní pěchota pronásledovala FEMA severovýchodně podél silnice č. 36 až ke křižovatce silnice č. 37 v Kahuli, pak jihovýchodně podél silnice č. 37 směrem na Pukalani a dále po nejisté, klikaté silnici končící u vjezdu do národního parku Haleakalā – několik hodin jízdy.

Náš zdroj uvedl, že mariňáci se cestou nezapojili kvůli riziku ohrožení civilistů.

FEMA sesedla na vyhlídce Kalahaku Overlook, útesu s výhledem na rozlehlý kráter Haleakala, a vytvořila obranný perimetr kolem svých vozidel, zatímco se v dálce blížil k útesu vrtulník UH-60. Na útesu se objevilo několik letounů, které se nacházeli v blízkosti útesu.

Náš zdroj uvedl, že mariňáci požádali o leteckou podporu ze základny námořní pěchoty na Havaji, známé také jako K-Bay, na Oahu, ale bylo jim řečeno, že mají očekávat bitevní vrtulník AH-1Z Viper, nikoliv vyprošťovacího ptáka.

Blackhawk na rádiové volání mariňáků nereagoval.

FEMA vypustila zelený kouř, všeobecně uznávaný jako „přátelské síly připravené k odsunu“.

Když Blackhawk klesal a byl připraven se vznést, náhle ho zasáhly tři granáty vypálené z pásového granátometu MK19 umístěného na Hummeru námořní pěchoty. Jeden zasáhl rotor. Druhý vletěl do otevřených dveří. Dým a plameny pohltily ptáka, který se zřítil z oblohy a spadl do kráteru Haleakala.

Viper přiletěl poté, co mariňáci obrátili MK19 na MBC FEMA. Jeho pancíř nebyl dostatečně silný, aby přežil několik přímých zásahů. Kdokoli uvnitř shořel na uhel, zemřel na nadýchání kouře nebo se proměnil v mleté maso.

Námořní pěchota mávla nad opožděným ptákem rukou s tím, že mají situaci pod kontrolou.

Zbylí agenti FEMA padali jako domino.

Mariňáci, jak uvedl náš zdroj, našli 113 těl v zadní části vozidla M35 a na pohřebišti.

Později v noci odletělo z letiště Kahului letadlo 737 s personálem FEMA, jehož cílová destinace nebyla známa.

sponzorováno